

名“团建”实“团伙”被“团灭”

这只伸向未成年人的黑手被斩断

针对未成年人沉迷网络游戏等问题，国家新闻出版署今年8月下发《关于进一步严格管理切实防止未成年人沉迷网络游戏的通知》，依法对网络游戏行业从严监管，对未成年人玩网络游戏作出明确规定。然而，有人却从中嗅到“商机”，通过非法手段牟取暴利。近日，南京警方捣毁一个非法买卖公民个人信息、非法出租游戏账号的团伙，斩断伸向未成年人的网络黑手。



“业务非常繁忙”的非法团伙被“连锅端”

时间回到今年中秋节前夕，太湖某小岛，十余名来自外地某公司的年轻人正在开心地搞“团建”。开着保时捷越野车的老板蒋某出手阔绰，包下整座别墅供员工玩乐，现场乌烟瘴气。突然，来自南京的民警如神兵天降，将一伙人全部牢牢控制。“团建”惨变“团灭”，这个非法团伙被“连锅端”。

“以蒋某为首的这个团伙，通过非法购买公民个人信息、盗取他人游戏账号的方式，破坏游戏实名认证程序，建立大量非法游戏账号，再通过网络售卖，牟取非法利益。”南京市公

安局网安支队驻建邺分局大队民警沈澈向记者介绍了案件的侦破经过：此前，多次接到家长举报，反映孩子网上租用游戏账号，沉迷网络游戏。同时，工作中发现，有四家网店对外出租经过实名认证的网络游戏账号，且数量巨大，购买人数众多，业务非常繁忙，引起民警怀疑。

这些账号经过了真人实名认证，相关的公民个人信息从何而来？出租这样的账号，等于变相绕开了监管，如果出租给未成年人，将极大损害未成年人身心健康。警方由此顺藤摸瓜，展开调查。他们发现，某网络公司正是这些网

店的幕后经营者，其主要业务正是对外出租游戏账号。而租用这些游戏账号的，很多是未成年人。

于是，出现了发生在太湖小岛别墅的那一幕——9月16日，警方将团伙一网打尽。令人大跌眼镜的是，该团伙即使外出“团建”，也不忘随身携带电脑，在网上进行非法业务。“他们分成两拨人，一拨‘团建’，一拨继续在网上进行违法活动。”沈澈告诉记者，即使在被抓时，该团伙一些成员仍在忙碌“工作”。警方现场查获数十部改造过的手机，并从蒋某的电脑中发现三四万条公民个人信息。

盗用个人信息、制作动态头像……黑链条浮出水面

对于游戏玩家来说，要登录游戏平台，需要进行实名验证，要输入姓名、身份证号，还要进行动态头像验证。如果不使用玩家本人的身份信息，如何通过动态头像验证呢？

据调查，该团伙首先通过非法渠道购买大量公民个人信息，如姓名、身份证号、身份证照片等，然后通过非正规渠道收集《和平精英》《王者荣耀》等多款游戏账号，将账号与买来的信息进行绑定，使用配套的手机和软件制作动态头像，之后再将账号对外出租。游戏玩家从其手中购买一

定时长的服务后，可利用团伙提供的信息顺利登录游戏平台，并通过动态头像验证。

“这些实名认证过的游戏账号，每小时租用价格是5到10元，虽然看上去不多，但每天24小时租出几百上千个账号，收入就十分可观了。”沈澈介绍，该团伙架构清晰、分工明确，共有四五名技术人员和十余名“客服”。技术人员负责技术方面维护，客服则负责接单、出租账号、后续服务等。该团伙控制400余个通过实名认证的游戏账号进行出租，获利已超过300万元。

除了抓获该团伙犯罪嫌疑人外，提供非法技术破解手段、提供公民个人信息的嫌疑人也被警方抓获，他们涉嫌侵犯公民个人信息及破坏计算机信息系统犯罪。南京警方根据线索继续扩大战果，于9月下旬派出百余名警力赶赴安徽、湖南等地，捣毁了另外两个从事相同业务的非法团伙，查获作案手机40余部、电脑30余台，涉案公民个人信息6万余条，查获非法出租和出售的游戏账号近2000个。目前，涉案的40多人中，10人已被采取刑事强制措施。

重拳打击侵害未成年人的网络违法违规行为

《关于进一步严格管理切实防止未成年人沉迷网络游戏的通知》要求，严格限制向未成年人提供网络游戏服务的时间，所有网络游戏企业仅可在周五、周六、周日和法定节假日每日20时至21时向未成年人提供1小时服务，其他时间均不得以任何形式向未成年人提供网络游戏服务；严格落实网络游戏用户账号实名注册和登录要求，不得以任何形式向未实名注册

和登录的用户提供游戏服务；各级出版管理部门要加强对防止未成年人沉迷网络游戏有关措施落实情况的监督检查，对未严格落实的网络游戏企业，依法依规严肃处理。

近日，全国“扫黄打非”办对包括南京非法出租游戏账号案在内的多起涉网络领域重点案件进行曝光。全国“扫黄打非”办公室负责人指出，这些案件的有力查处，是各地“扫黄打非”部门认真贯

彻落实未成年人保护法、大力开展“护苗”行动的重要成果。当前，网上仍有一些不法分子唯利是图，实施对未成年人的违法犯罪；仍有少数网络平台对未成年人网络保护工作不够重视。下一步，将重拳打击侵害未成年人的网络违法违规行为，进一步严格管理措施，坚决防止未成年人沉迷网络游戏，切实保护未成年人身心健康。

新华社记者史竞男

国际空间站4名宇航员搭乘“龙”飞船返回地球

据新华社华盛顿电 8日晚，国际空间站4名宇航员搭乘美国太空探索技术公司的载人“龙”飞船安全抵达地球，结束了为期199天的在轨任务期。

美国航天局网站8日发布消息说，参与代号为“Crew-2”航天任务的4名宇航员分别是美国宇航员沙恩·金布罗和梅甘·麦克阿瑟、日本宇航员星出彰彦和欧洲航天局宇航员托马斯·佩斯凯。美国东部时间8日22时33分(北京时间9日11时33分)，他们搭乘的载人“龙”飞船溅落在佛罗里达州附近的墨西哥湾内。在溅落点附近等待的回收船负责对飞船进行打捞和安全回收。飞船被吊上甲板后，4名宇航员将立即出舱并接受医学检查。

此次返航标志着载人“龙”飞船第二次为国际空间站运送轮换宇航员任务的结束。金布罗、麦克阿瑟、星出彰彦和佩斯凯4人搭乘的载人“龙”飞船于今年4月23日从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射，4月24日与国际空间站“和谐”号节点舱顺利对接。为期6个多月的在轨任务中，4名宇航员开展了一系列科学调查、技术演示和设备维护活动等。



美国放宽入境限制

11月8日，国际旅客抵达美国旧金山国际机场。美国8日起放宽入境限制，允许完成新冠疫苗全程接种的外国旅客乘坐国际航班或通过水陆口岸入境。

新华社

尼日尔南部一幼儿园发生火灾致21人死亡

新华社阿比让电 尼亚美消息：尼日尔南部马拉迪地区一所幼儿园8日发生火灾，造成至少21人死亡。

据尼日尔媒体报道，8日上午，马拉迪地区一所草屋结构的幼儿园突发火灾，火灾造成21名儿童死亡，19人受伤，其中9人伤势严重。死亡人数有可能上升。

目前，尼日尔官方尚未公布火灾发生的具体原因。

据报道，由于资金短缺，尼日尔的很多校舍为草屋结构，火灾事故时有发生。今年4月，尼首都尼亚美的一所小学曾发生火灾，至少20名学生遇难。

新华社记者郑扬子